

RAPORT DE ACTIVITATE
al
Proiectului FSS

Provocări și perspective în învățământul universitar românesc

Desfășurată în cadrul suitei de manifestări care au marcat 60 de ani de existență a Universității „Ștefan cel Mare” din Suceava, Conferința Națională *Provocări și perspective în învățământul universitar românesc* s-a dovedit un eveniment de amploare, care a oferit participanților posibilitatea de a dezbate problemele și provocările cu care se confruntă mediul universitar românesc, perspectivele acestuia, și de a analiza implicațiile tendințelor moderne din Europa și din afara acesteia asupra învățământului superior românesc. Totodată, a fost oferit cadrul prielnic pentru desfășurarea discuțiilor pe marginea noii legislații în domeniul învățământului superior și a impactului acesteia la nivelul comunităților universitare, dar și a influenței pe care o pot exercita clasamentele internaționale asupra managementului instituțional și asupra adaptării instituțiilor de învățământ superior la provocările cu care se confruntă omenirea în ultimele decenii. Implicând, deopotrivă, cadre didactice, studenți, masteranzi, doctoranzi și cercetători, activitatea a adus în centrul discuției tendințele și fenomenele care configurează evoluția învățământului superior românesc în contextul crizelor globale, rolul tehnologiilor moderne și al inteligenței artificiale în cadrul procesului de predare și a activităților de cercetare.

Au fost îndeplinite obiectivele proiectului, după cum urmează:

- au fost dezbătute potențialele soluții pentru provocările care au impact asupra procesului de restructurare a sistemului de învățământ românesc, în acord cu noua legislație;
- au fost promovate imaginea și realizările învățământului superior românesc în mass-media;
- au fost realizate acțiuni prin care s-a urmărit creșterea atractivității universităților românești pentru viitorii candidați la admitere prin diseminarea evenimentului online și în mass-media;
- relațiile cu instituțiile partenere și partenerii sociali au fost îmbunătățite.

Deviz postcalcul:

Nr. crt.	DENUMIRE CAPITOL BUGET	Total (LEI)
1	Cheltuieli de personal	2500
2	Cheltuieli materiale	130300
	TOTAL	132800 lei